



В Республике Башкортостан бывшие полицейские признаны виновными в превышении полномочий

Собранные следственным отделом по Советскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства суд посчитал достаточными для вынесения приговора 33-летнему и 39-летнему бывшим оперуполномоченным отделения по обслуживанию территории отдела уголовного розыска отдела полиции № 7 Управления МВД России по городу Уфе. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в мае 2014 года двое оперуполномоченных отделения по обслуживанию территории отдела уголовного розыска, один из которых исполнял обязанности начальника отдела уголовного розыска, при производстве оперативно-розыскных мероприятий, установив местонахождение похищенного в одном из магазинов города Уфы имущества, в том числе мобильных телефонов и ноутбуков, изъяли его без составления каких-либо документов, а после изъятия оставили часть имущества у себя.

Судом им назначено по 2 года лишения свободы каждому условно с испытательным сроком на 2 года.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138578>